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04-01 ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА ЗАВЪРШИЛИ СТУДЕНТИ ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЯТА ИМ СЛЕД ПРИДОБИВАНЕ НА ВИСШЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ В МУ-ПЛЕВЕН  
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Работите ли по специалността в момента? 

да не 
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Мотивиран ли сте да се реализирате по специалността, по 
която се дипломирате? 

да, в България да, в чужбина не 
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Чувствате ли се конкурентноспособен на пазара на труда? 

да по-скоро да не мога да преценя по-скоро не не  
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Чувствате ли се подготвен и уверен за интервю с бъдещ 
работодател? 

да по-скоро да не мога да преценя по-скоро не не  
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Как оценявате, от гледна точка на професионалната Ви дейност, 
теортичната подготовка, която сте получили в МУ-Плевен? 

отлична много добра добра задоволителна слаба 

0%

20%

40%

60%

80%

УЗГ - м. МРиЕ - м. 

36% 30% 

57% 

70% 

7% 

Как оценявате, от гледна точка на професионалната Ви дейност, 
практическите умения, които сте получили в МУ-Плевен? 

отлични много добри добри задоволителни слаби 
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Каква допълнителна подготовка смятате, че Ви е нужна за успешна 
професионална реализация? 

чуждоезикова подготовка компютърни умения 

комуникативни умения умения за управление на кариерата 

друго 
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Каква е Вашата самооценка за справяне с ежедневните изисквания 
на професионалната Ви работа? 

отлична много добра добра ниска 
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Бихте ли продължили обучението си в надграждаща/докторска 
степен след дипломирането? 

да, в МУ-Плевен да, в друго ВУ в България да - в чужбина не 
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Препоръчвали ли сте на други лица да се обучават в МУ-Плевен? 

да не 
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Намирате ли, че на Вас гледат с авторитет, поради факта, че сте 
завършили МУ-Плевен? 

да не не мога да преценя 
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Мислите ли, че връзката Ви с Центъра за кариерно развитие при 
МУ-Плевен, ще е полезна за вашата професионална реализация и 

кариерно израстване? 

да не не мога д преценя не съм запознат с дейността на тази структура 
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Разпределение на анкетираните по пол: 

мъже жени 
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Разпределение на анкетираните по възраст: 

до 30 г. над 30 г. 



ИЗВОДИ: 

През ноември 2022 г. е направено анкетно проучване мнението на дипломанти за 

реализациятаим след придобиване на висше образование в МУ-Плевен за   

специалностите  „Управление  на здравните грижи“  и „Медицинска рехабилитация и 

ерготерапия“  към факултет „Обществено здраве“. Анкетирани са магистри, а общият 

брой на   анкетираните е 24. 

 

 
 

• 100% от анкетираните работят по специалността  си в момента 
• Близо 80% от анкетираните имат мотивацията да се реализират по специалността, по която 

се дипломират 
• 70% от дипломантите се чувстват конкурентноспособни за пазара на труда и уверени, 

подготвени за интервю с бъдещ работодател 
• 55%  от анкетираните смятат, че са получили отлична теоретична подготовка  в МУ-Плевен, а 

65% оценяват от гледна точка на професионалната си дейност своите практически умения за 
много добри 

• Около 30% смятат, че е нужна допълнителна подготовка по чужд език за успешна 
професионална реализация, 20% имат нужда от компютърни умения 

• Повече от 50% от анкетираните самооценяват  себе си за справяне с ежедневните 
изисквания на професионалната си работа с много добра оценка. 

• 70% от дипломантите имат готовност да надграждат докторска степен след дипломирането 
• 70% от анкетираните намират за  полезна работата на кариерния център, за професионална 

реализация и кариерно израстване 
 


